&

Skruvstycke & spannjarn -

Maskinskruvstycke 6512 11-2 Skruvstycke for runda detaljer 6546 11-14
Maskinskruvstycke 6537 11-2 Spannjarn 11-15
Maskinskruvstycke 6516 11-3 Parallellbit, slipad 1355 11-15
Maskinskruvstycke 6515 11-3 Kitagawa MC kraftskruvstycken 11-16—11-28
Maskinskruvstycke 6577 11-4 Oversikt & noggrannhet 11-16 - 11-17
Maskinskruvstycke med kraftspanning 6578 11-4 Kraftskruvstycke VC 11-18
Nyckel med sparr 6596 11-5 Kraftskruvstycke VE 11-19
Nyckel 11-5 Kraftskruvstycke VE-L 11-20
Materialstopp 6597 11-5 Kraftskruvstycke Vax 11-21
Prov pa uppspanningar 11-6 Kraftskruvstycke VE 125-15/VQX 125-15  11-22
Back till Bison - maskinskruvstycke 6572, 6573,6574,6575 11-7 Kraftskruvstycke VM 11-23
Tillbehor Bison - maskinskruvstycke 6576, 3690-MN, 6589 11-8 Kraftskruvstycke MC VQX-N 11-24
Styrklack for maskinskruvstycke 11-9 Kraftskruvstycke VE-N 11-25
Modulskruvstycke - Bison 6800 11-10 Kraftskruvstycke MH125N-4 11-26
Monteringstillbehér till modulskruvstycke 6800 11-10 Kraftskruvstycke, pneumatisk VQA125N 11-27
Kub for skruvstycke 6577 1420 11-11 Reservdelar mjuka backar 11-28
Skruvstycke, tippbart med vridplatta 6530 11-12 VB 5-axliga skruvstycken 5AX 100 11-29-11-30
Skruvstycke, centrerade med vridplatta 6531 11-12 VB 5-axliga skruvstycken Tillbehor 11-31-11-32
Skruvstycke med snabblésning 6540, 6542 11-13 Jimmore Lock-Tight skruvstycke 11-33-11-34
Skruvstycke for borrmaskin 6543 11-14 Tschorn Materialstopp 5D 11-34

[11-1]




(&
Maskinskruvstycke

Rorlig framre back

o L4g stabil konstruktion

e Kropp och rérlig back av hogsta kvalitet

o Lang styrning for den rorliga backen

¢ Spindeln skyddad mot smuts och span

e Uthytbara backar som &r hardade och slipade

o Kullager i kraftoverforingen vilket underlattar manévreringen
e Standard tillbehor: Vev, styrklackar

Max spénnkraft
daN

6512-100 100 156 2500

6512-125 125 156 100 347 95 40 14 3500 15,9
6512-160 160 193 121 423 125 50 18 4000 29,0
6512-200 200 256 147 515 160 63 18 5500 56,0
6512-250 250 316 174 615 200 80 22 6200 71,0

Maskinskruvstycke

Rorlig framre back med vridplatta

o | 4g stabil konstruktion T uf
e Kropp och rorlig back av hogsta kvalitet

e Lang styrning for den rorliga backen

¢ Spindeln skyddad mot smuts och span

e Utbytbara backar som &r hdrdade och slipade

o Skruvstycket 4r monterat pé vridplatta, vilken &r graderad 360°
e Kullager i kraftverforingen vilket underlattar mandvreringen

e Standard tillbehor: Vev, styrklackar QX

Max spannkraft
daN

6537-100 168 122 2500 13,8
6537-125 125 168 138 347 95 40 14 3500 20,0
6537-160 160 212 170 423 125 50 18 4000 36,0
6537-200 200 271 197 515 160 63 18 5500 70,0
6537-250 250 360 228 615 200 80 22 6200 99,0

[11-2]




&

Maskinskruvstycke
Med hydraulisk spindel

Q
<] E
. . . o I I
* Lég stabil konstruktion u{ S b
* Kropp och rérlig back av hdgsta material kvalitet ' =h IB ‘
¢ Spindeln &r underhéllsfri Levin
e Utbytbara backar som &r hérdade och slipade = T A
e Lang styrning av den rorliga backen y @ =
e Standard tillbehdr: Vev, styrklackar oy

Max spannkraft
daN

6516-125 125 196 425 109 530 0-205 3000-3500 19,9
6516-160 160 246 565 80 130 615 0-280 50 18 5000-5500 52,4
6516-200 200 304 675 99 162 795 0-375 63 18 7000-7500 93,0

Maskinskruvstycke
Med hydraulisk spindel och vridplatta

e Lag stabil konstruktion

e Kropp och rorlig back av hogsta material kvalitet

¢ Spindeln ar underhéallsfri

e Utbytbara backar som &r hardade och slipade

o Skruvstycket & monterat pé vridplatta, vilken &r graderad 360°
¢ Lang styrning av den rorliga backen

o Standard tillbehdr: Vev, styrklackar

Max spannkraft
L (EL

6515-125 125 270 425 67 139 530 0-206 42 14 3000-3500 28,0
6515-160 160 325 565 80 164 615 0-280 50 18 5000-5500 68,4
6515-200 200 380 675 99 207 795 0-375 63 18 7000-7500 121,0

[11-3]




Maskinskruvstycke

Avsedd for frasning och slipning
Kan med latthet placeras i grupp, pa pallett samt individuellt.
e Noggrann repeterbarhet

e Fasta backen &r vandbar
e Rorliga backen kan snabbt justeras och ar sjalvjusterande

Le
o Skruvstycket kan monteras pa vridplatta
o Tillverkat i hogkvalitativt verktygsstal och hardat. é L . ) % I e ~
- ___L—EJ ——

Standardtillbehor: { i m
Nyckel, styrklackar, spannjarn och rorlig styrplatta. * ’*IL’

© K

L3.] l‘

L1

00 il

QO i
mnmmn-n-nmm

6620-100-320/165-1 61,8 12 2000 9,84
6620-125-335/165-1 125 105 42 15 82 335 68 18 165 40 12 3000 15,71
6620-150-425/210-| 150 140 52 18 102 425 87,29 21,2 210 50 18 4100 31,95
6620-150-475/260-1 150 140 52 18 102 475 87,29 21,2 260 50 18 4100 35,18
6620-150-520/305-1 150 140 52 18 102 520 87,29 21,2 305 50 18 4100 36,96
6620-200-535/260-1 200 165 61 20 121 535 109,43 41,07 260 60 18 4500 58,95
6620-200-585/310-1 200 165 61 20 121 585 109,43 41,07 310 60 18 4500 61,66
6620-200-635/360-I 200 165 61 20 121 635 109,43 41,07 360 60 18 4500 64,36

Maskinskruvstycke med kraftspdhning

Lampliga att anvéandas i frasnings- och slipningsoperationer. Kan med létthet
placeras i grupp, pé pallett samt individuellt.

¢ Noggrann repeterbarhet
e Fasta backen ar véndbar
e Rorliga backen kan snabbt justeras och &r sjélvjusterande

o Skruvstycket kan monteras pa vridplatta

o Tillverkat i hogkvalitativt verktygsstal och hérdat.

Standardtillbehor:
Nyckel, styrklackar, spénnjarn och rérlig styrplatta.

6621-150-425/210-1 33,4
6621-150-475/260-1 36,6
6621-150-520/305-I 38,4
6621-200-535/260-1 61,5
6621-200-585/310-I 64,2
6621-200-635/360-I 66,9

[11-4]




&

Nyckel med sparr

200
EpE=sten , Avsedd for 6578
WL pe—
E 100, 125, 150, 200

Nyckel

Avsedd for 6577, 6568, 6620, 6622, 6625, 6627, 6820
1 | wthetne | sk [ sk

982 638 104 100, 125 150, 200

Materialstopp

Ny L Avsedd for 6577
* EC R T
Artikel nr 6597 -100, -125 -150, -200
A 120 140
B 20 25
© 20 25
D 5 7

[11-5]




a uppspanningar

[}

Prov p

6569-M

1
~
[Ie]
=}

6568

Typ 6800

[11-6]



&

Back till Bison - maskinskruvstycke

Slat
Artikel nr 6572 -125 -150 -200
Bredd 100 125 150 200
Hojd 26 32 44 52
Tjocklek 16,5 20,0 255 30,0

%““““

Artikel nr 6572 -100M -125M -150M -200M
Bredd 100 125 150 200
Hojd 26 32 44 52

Tjocklek 16,5 20,0 25,5 30,0

Rutmonstrad
Artikel nr 6573 -100 -150
Bredd 100 125 150 200
Hojd 26 32 44 52
Tjocklek 16,5 20,0 25,5 30,0

6574
Slat med anldgg

Artikel nr 6574 -100 -150
( Bredd 100 125 150 200
o Hajd 26 32 44 52
Tiocklek 16,5 20,0 255 30,0

6575
V-formad med anldgg

Artikel nr 6575 -100 -125 -150 -200
Bredd 100 125 150 200
; Hojd 26 32 44 52
: Tjocklek 16,5 20,0 25,5 30,0

[11-7]




Tillbehor Bison - maskinskruvstycke

6576
Spindelskruv med block

”””””” Artikel nr 6576

: A Passar 6577 100 125 150 200
; H 59,5 71,5 93,5 110,5
. L 120 125 160 170

Hydraulspindel
[ soneww |
Artikel nr 3690
A Tr28x 5 Tr32x6
B 78 88
c 50 58
m: . : D 215 230
L 338 373
Spannkraft daN 3500 - 4000 5500 - 6000
o T Vikt kg 2,4 3,8
Passar 6577 150 200

Spannjarn for skruvstycke

L I N T ™

. Artkel nr 982636000 982636102 982636204 982636306
P L 58 62 70 80
- : fl{ T l < h 13 15 18 2
, H 2 28 32 35
Bulthal M2 Mi2 M4 M14

6586

Vridplatta for skruvstycke 6577,
6578, 6620, 6621, 6625, 6626

-100/320 -125/335 -150/425 -200/535

S S — i o —— 11+ ] 2 | 3 | 1 ]
¥ '

-150/475 -200/585

-200/635

Art nr 0642 265 860102 860 204 860 306 860 408
A 23 23 28 30
B 85 105 140 165
D 190 210 245 280
C 13 15 18 20
EH7) 12 12 20 20

Vikt kg 4,0 6,0 9,0 11,0

[11-8]



Styrklack for maskinskruvstycke

EECIN N N S N AT NI DR I
10 20 12 45 57 89 55

12/10 12

12/12 12 12 20 12 4,5 57 8,9 55
12/14 12 14 20 12 45 57 8,9 5,5
12/16 12 16 20 12 4,5 57 8,9 55
12/18 12 18 20 12 4,5 57 8,9 5,5
12/20 12 20 20 12 45 5,7 8,9 5,5
18/12 18 12 25 12 5 6,8 10,4 6,6
18/14 18 14 25 12 5 6,8 10,4 6,6
18/16 18 16 25 12 5 6,8 10,4 6,6
18/18 18 18 25 12 5 6,8 10,4 6,6
18/20 18 20 25 12 5 6,8 10,4 6,6
18/22 18 22 25 12 5 6,8 10,4 6,6
2012 20 12 25 12 55 6,8 10,4 6,6
20114 20 14 25 12 55 6,8 10,4 6,6
20/16 20 16 25 12 55 6,8 10,4 6,6
20/18 20 18 25 12 55 6,8 10,4 6,6

20/20 20 20 25 12 55 6,8 10,4 6,6

[11-9]




Modulskruvstycke - Bison

Ett mycket stabilt maskinskruvstycke

Med hdg repeterbarhet

Fasta backen &r vindbar

Rorliga backen med snabbflyttning

e Kan monteras horisontalt, vertikalt eller kan flera monteras
parallellt eller i kubform. Se dversikt.

) i
= = " I;
1 %y - L
- i :
~} ; ; H *-'—1—4
= --fé © © SO
g 7
_ﬂ: _lts
L2
L

Artikel nr Spénnkraft | Vikt kg
6800-100/320 100 110 155 75 13 10435 32 12 320 37,5 12,0 10,0 55 15,0 80 M10 2000 21
6800-125/335 125 130 158 90 15 133 43 12 335 45,0 18,0 15,0 55 17,0 96 M12 3000 32
6800-150/425 150 170 210 110 18 167 57 20 425 55,0 20,2 17,5 75 17,5 135 M12 4100 65

7-"¢1-

_a__.__ _____@_ 4

Nedétdragande backar ger basta resultat. Vid byte av styrplattan kan den rorliga backen vinklas upp till + 3°.
Pa bilden &r materialstopp 6597 monterat.

6800-100/320 M10x 35 982 672 203 M10x 85 982 672 216
6800-125/335 M10 x 45 982 672 229 M10 x 105 982 672 231
6800-150/425 M12 x 55 982672 244 M12x 130 982 672 257

46 35 35 10 16

M10 x 35 M10x35-10,9
M10 x 85 46 35 35 10 16 M10x 85 - 10,9
M10 x 45 54 40 35 10 16 M10x45-10,9
M10x 105 54 40 35 10 16 M10x 105 - 10,9
M12 x 55 62 40 43 12 18 M12x55-10,9

M12 x 130 62 40 43 12 18 M12x130-10,9

[11-10]




Kub for skruvstycke 6577

| sorc |0 | s [ e | w0
Artikel nr 1420 -100 125 -150 -200
A 105 125 165 195
B 290 340 390 490
J(H7) c 356 383 511 597
D 36 36 36 36
7 E 117 133 146 188
~ - F (H7) 12 12 20 20
< ; i @ 173 194 221 273
* 1 J o H 238 269 321 393
o ¢ ® i J 12 12 12 12
w K 50 75 100 120
= L 75 100 125 130
I : 2 l M M12 M12 M12 M12
N 142 161 108 141
0 60 63 90 100
P 102 118 88 121
R 87 103 128 161
s 100 105 120 125
T 110 125 155 120
u - - - 155
w 20 20 20 30
z 404 440 576 673
Vikt kg 60,0 76,0 148,0 232,0

Kuben skall anvéndas tillsammans med maskinskruvstycke 6577

[11-11]




Skruvstycke, tippbart med vridplatta

Lampligt for borrning och frasning i tva vinklar.

* Tippbar fran horisontalt I4ge till 90°
e Svéngbar 360°

JUES) =

* B |

S y-Ht--nt- - T |,:1=;
, ([ N

S A :

6530-100 2500 12,5
6530-125 125 168 169 437 100 40 14 3500 20,0
6530-160 160 212 200 450 125 50 18 4000 34,2

Skruvstycke, centrerande
med vridplatta

Centrerande skruvstycke lamplig for bade
borrning och frasning. Svangbar 360°

%]

e }@@,

i

6531-125 3500 19,2
6531-160 160 212 169 534 125 50 14 4000 33,5
6531-200 200 286 185 591 160 63 18 5500 59,0

[11-12]



&

Skruvstycke med snabblasning

Skruvstycke med snabblasning for storre serier.

I
Backar med anlagg. k
V- %% ~~~~~~~~
-1 -
AN
Artikel nr S A H L a max h k Spannkraft daN Vikt kg

6540-80 80 120 68 222 80 16,5 12 350 4,0
6540-100 100 160 85 293 125 16,5 14 500 7,0
6540-125 125 185 90 327 150 16,5 14 700 10,0
6540-160 160 224 95 380 160 16,5 18 800 15,5

Skruvstycke med snabblasning

Skruvstycke med snabblasning for storre serier.

et | s | AW L ama | b | k| Bkonkemedopk | spimissaal | Vikikg |
140 70 220 80 30 14 4 800 5.2

6542-80 80
6542-100 100 165 80 270 100 35 14 4 1200 8,9

[11-13]




Skruvstycke for borrmaskin

Skruvstycke for borrning och latt frasning.

Lamplig till pelarborrmaskiner

140 152 64 265 70 30

6543-85 85 11,0 400 3,4
6543-100 100 152 170 64 285 85 30 13,5 500 4,0
6543-120 120 176 212 64 360 120 30 13,5 650 6,0
6543-150 150 208 262 66 442 150 38 13,5 800 8,4

Skruvstycke for runda detaljer

Centrerande skruvstycke for runt material, passar
for borrning och frasning.

180 170 305

6546-100 100 10-63 18 1000 21,3
6546-125 125 200 235 405 15-100 18 1500 38,0
6546-160 160 245 295 460 50 - 160 18 2000 75,0

[11-14]



&

Spannjarn

Levereras i satser, som bestar av 58 delar av satthérdat svartoxiderat stal i
ett praktiskt stall (SP20 pa trabricka).

De innehdller:

o 6 T-sparsmuttrar

e 24 uppspanningsbultar (4 vardera 75/100/125/150/175/200 mm).

o 4 forldngningsmuttrar

e 6 flinsmuttrar

¢ 6 spannklovar (2 vardera 65/100/150 mm).

e 12 spannunderldgg (4 vardera for spannhojd 20-45/30-65/65/150 mm).

For T-spar mm
Géanga M8 M10 M12 M14 M16 M18

Slipade parallellbitar

o Avstal

Hardhet 55-60 HRC
Alla sidor slipade
Parvis

e Levereras i traetui

i oo | e | i e

1355-100 x 4/10-42 10-42 10,14,18,22,26,30,34,38,42
1355-120 x 8/12-38 120 8 12-38 8 12,17,22,25,28,32,36,38
1355-160 x 4/10-42 160 9 10-42 4 10,14,18,22,26,30,34,38,42
1355-160 x 8/12-38 160 8 12-38 8 12,17,22,25,28,32,36,38
1355-200 x 8/17-43 200 8 17-43 8 17,22,25,28,32,36,38,43

[11-15]




Kitagawa MC Kraftskruvstycken

---------- Stark och varaktig spannkraft

¢ Underhallsfri mekanisk kraftforstirkare

o Spannkraft kan forinstéllas och kan med
latthet justeras

e Korrekt och saker positionering genom
den varaktiga spannkraften

Lankmekanism

Efter att den rérliga backen beror arbetsstycket vrids handtaget och en-
dast drivspindeln dverfor rorelsen till Iinkarmen och den rorliga backen
spanner arbetsstycket till den forinstéllda kraften.

i Lankmekanism A
Spannskruv Drivspindel " Konformad tallriksfjider

Kraftskruvsty lyfter arl i 0,015 mm

[11-16]

Stort program av backar och konstant full 1&ngd

e T o m nér backarna ar dppna kolliderar dessa ej
med maskinkaporna

e Stor backéppning

e Kompakt utformning och enkel att mandvrera

o Kort stalltid

Flexibelt spannsystem

o Standardmodeller sdsom VE, VQX, VM och VQA
kan anvéndas sinsemellan

e Hog precision 0,01 mm

o Skruvstyckena spanner med stor sakerhet langa
arbetsstycken

" [

L

Parallellitet H-dimension 0,01 eller mindre. L-dimension 0,01 mm eller mindre.




&

Noggrannhet hos Kitagawa kraftskruvstycken

3 b Statisk noggrannhet
ﬂ%zjj Nr  Beskrivning Tillatelse (mm) Tillatelse av JIS. Class O (mm)
4

1 Parallellism mellan bottenyta

ﬁ ﬂiﬂj och ovanplanet 0,01 per 100 0,015

v 2 Vinkel mellan den fasta backens yta
och kroppens ovanplan. 0,01 for den totala langden 0,030
3 = 3 Vinkeln mellan styrklackens sida
! och den fasta backens yta. 0,015 per 100 0,015
4 Parallellism mellan styrklackens sida Max 0,01 pa

@ 1 och den fasta backens sida. backens hela bredd 0,015.
] P
e r

Dynamisk noggrannhet

‘3 {%ﬁj Nr  Beskrivning Tillatelse (mm) Tillatelse av JIS. Class O (mm)
1

Parallellism mellan arbetsstyckets
ovanplan och kroppens underplan 0,015 per 100 0,02

2 Minimalt "lyft” av arbetsstycket
vid fastspanning, 0,015 0,03

Spannkraft (Kn) Tilldtna backdimensioner for maximal spannkraft
ot |4 | 3 | 2z | 1 | o [ wessn | memong | 4 [ 3 | 2 | 1

VC103 - 20 15 10 8 VC103 Hojd - 40 60 110
VC104 - 20 15 10 8 VC104 Bredd - 100 120 175
VE100 - 25 17 9 8 VE100 Hojd - 40 60 110
VQx100 - 30 21 12 8 Bredd - 100 120 175
VM100 - 30 21 12 8 VQx100 Hojd - 35 50 90
VE125 = 30 21 12 8 VM100 Bredd = 100 115 150
VE125L - 30 21 12 8 VE125 Hojd - 50 70 125
VQx125 2 40 28 16 8 VE125L Bredd - 125 150 210
VM125 - 40 28 16 8 Vax125 Hojd - 40 60 100
VE160 60 45 32 20 10 VM125 Bredd = 125 145 190
VE160L 60 45 32 20 10 VE160 Hojd - 60 85 135
VQX160 - 46 32 18 10 VE160L Bredd - 160 190 250
VE200 - 45 32 22 10 VQX160 Hojd 45 60 85 150
VE200L - 45 32 22 10 Bredd 160 180 210 280
VQX200 70 54 38 22 10 VE200 Hojd - 70 100 160
MH125-4 = 40 28 16 8 VE200L Bredd = 200 245 340
MV125 - 40 28 16 8 VX200 Hojd 55 75 105 175
Bredd 200 220 260 350

MH125-4 Hojd - 40 60 100

MV125 Bredd = 125 145 190

[11-17]




Kraftskruvstycke VC

Skraddarsytt kraftskruvstycke for sma borr- och gangmaskiner

Dimension pé dverbackar

¢ Manga olika arbetsstycken kan spannas
fast med anpassade dverbackar

» Den laga bygghdjden mojliggor stort
utnyttjande av maskinkapaciteten

e Detta skruvstycke har stérst backéppning
pa marknaden

Max slagléangd
VC 103 - 128 mm Backbredd
VC 104 - 204 mm 100 mm

40 mm
65 mm

Aluminiumbackarr
Se dimension i tabell

Spénnkraft (Kn)
[(Mocen [ 3] 2]1]0 |
VG103 20 15 10 8

VG104 20 15 10 8

VC 103

M8
M8 1 73 _MAX128 64 108
2X2:M8 8 100
® ® Lz "
ex. socket head
b ‘g —_ 8 e 2x28 cap screw
& ® 9 M12X45
@ T g e [ -
g g 1t A p I—[—— 5 ~
145 |, 145 Fe 9 L ) %0 S
- ¥ =80 Q I 5
i v
4 14 Width 35
| 86 145 | 43| 72 5. 17,]
9 105 78 103 40
N
160 195.5
273 82.5
355.5

VC 104

M8 M8
@ fr—— 1 73 MAX204 64 112
@ \ @ @ 2X2-Mg  |85,.38 | 5 160
M ) N 139 x Hex. socket head
@ g o 2X2-M8 cap screw
® @ | "; M12X45
(=] [=
" =4 v L | &
145 14.5 g 3 1 L e y — _
g 8y Y 5 5
o —— i -y
° »H<—‘4 14 )
e Width 35
126 17
90 181 78 103 40,
200 ‘ 231.5
349 825
431.5
—

m Backbredd (mm) Backhdjd (mm) Backéppning (mm) Bashdjd (mm) Total hdjd (mm) Total langd (mm) Max. spéannkraft (kN) m
100 40 128 65 105 20 16

VG103 355,5
VG104 100 40 204 65 105 4315 20 19
[11-18]



Kraftskruvstycke VE

Spéannkraft (Kn)

VE100

VE125 30 21 12 8
VE160 45 32 20 10
VE200 45 32 20 10

m Backbredd (mm) Backhdjd (mm) Backdppning (mm) Total héjd (mm) Total bredd (mm) Total Iangd (mm) | Max. spannkraft (kN) m

VE100

VE125 125 50 204 135 135 455 30 35
VE160 160 60 274 100 170 555 45 62
VE200 200 70 303 110 214 605 45 95

. @@
@& @O

f 2-M10
2-M8{VE100 only)

-

Pt E——
2X2-M8
1 E 8 max F w
f D
fe—>|
2 2X2-a
14
o :o Hexagon socket
- .y A head%crewd
|
— oy @/
of |y it D% ( \
= = /2
& =

T J: Y, :‘@’\ Al % H . ) 0,
- g L
ey " = 15 L P Q ZI;__J o i >
xJil ol Sl Wedth e
a
h j L
n s c T

VE100 115 103 38,5 75 180 128 14-26
VE125 370 135 126 125 84 76 60 85 50 85 455 50 21 30 73 180 204 72 15-31
VE160 460 160 161 160 94 86 50 100 60 95 555 65 21 37 95 225 274 72 15-31
VE200 510 180 202 200 102 98 74 10 70 95 605 75 21 37 95 225 303 72 15-31
mn“l-_—ﬂ-n“—“-m

VE100 22,5 5 M12 x 45 36,5 15 112,5 2425

VE125 30 135 18 6 M10 M16 x 65 45 42 44 75 220 145 310 35

VE160 30 170 18 6 M10 M16 x 65 45 47 51,5 85 290 145 410 62

VE200 30 214 18 7 M10 M16 x 65 45 51 57,5 115 280 177 428 95

[11-19]



Kraftskruvstycke VE-L

Spannkraft (Kn)
VE125L - 30 21 12 8
VE160L 60 45 32 20 10
VE200L - 45 32 22 10

VE 125L

M10 Y
®) @
[ O P
o|o
a2 ]
1. 84 . MAX256 | 76
2.,
g g —
FAPO S GO S S
g g 3.
b 4
18h7. °
L 15
75 275
[ L 425
! 200 310
510
e ||
‘é oo
(&
!
o 47_5@ 2:M1
Tp 94 MRS 85 for 178 o
axeMs | a7 ' 160
o aeld
l ; % ' [] foggnsooe
o L, L [ exes
E — pro— k|
ssh7 || ki E \ 8l
82 | 531 | Wedth 45
85 370 85 - 161 72
540 95
It a5
635
& @
I U
oo
‘51
T 102, 27
2X2:-M8 )". S 200 ‘
s i Hexagon sockel !
" B head sorew
E | M16X85 \ ®
ik %: le
e
Wedih 45 / L L1531
o115 | 72 202
177 533
710
m Backbredd (mm) Backhojd (mm) Backoppning (mm) Total hdjd (mm) Total langd (mm) Max. spannkraft (kN) m
VE125L 125 50 265 85 510 30 38
VE160L 160 60 354 100 635 45 69
VE200L 200 70 405 110 710 45 108

[11-20]



Kraftskruvstycke VQX

Spéannkraft (Kn)
Wllllﬂ-ﬂ
VQx100
VQx125 = 40 28 16 8

VQX160 60 46 32 18 10
VQX200 70 54 38 22 10

m Backbredd (mm) | Backhdjd (mm) | Backdppning (mm) | Total héjd (mm) Bashdjd (mm) | Total bredd (mm) | Total lingd(mm) | Max. spannkraft (kN) m

VQx100 99,5 351,5

VQX125 1245 40 205 140 100 135 451,5 40 35
VQXx160 159,5 45 275 165 120 170 553,5 60 62
VQXx200 200 55 300 190 135 211 605 70 100

o
2%2-M8 !
2X2-a i
¥ I‘
- B Hexagon socket
i—,; [— R _head screwd
| {—=Hh
]Ii - §§ __ o,
. o 5 S
; : GX~3Lm‘ ‘ \Wedth e
LN
) n . r ; -  ae—
A e K
L )

VQx100 120 101 99,5 73 38,5 785 3515 180 128 14-26
Vaxi25 365 140 126 124,5 78 74 66 100 40 86,5 4515 65 21 30 73 180 205 n 15-31
VOX160 455 165 161 159,5 86 86 58 120 45 985 5535 78 21 37 93 225 275 7 15-31
VQX200 505 190 202 200 100 97 75 135 55 100 605 93 21 37 93 225 300 il 15-31
mnnn-nnnn—nnnnn-m

VX100 36,5 M12 x 45 105 112,5 239

VX125 30 135 18 7 M10 39 M16 x 65 45 10 27 75 215 1 145 306,5 35
VX160 30 170 18 7 M10 43 M16 x 65 45 10 37 85 285 1 145 408,5 62
VQXx200 30 211 18 7 M10 50 M16 x 65 45 10 50 115 275 2 178 427 100

[11-21]




Spénnkraft (Kn)

VE125-15
VOX125-15 40 28 16 8

B4 _MAX204 76

42 L 2M10

Hexagon socket
‘head screw

PRBG oo 0,

(78, MAXQ05_ 74

L
39 1 2Mio

M16X65

=
L

Hexagon socket

head screw

VE125-15
VQX125-15 1245 40

[11-22]

65 T
4515

205

¢ M16X55

71[“&

|5t
vl

m Backbredd (mm) | Backhdjd (mm) | Backdppning (mm) | Total hojd (mm) Bashdjd (mm) | Total bredd (mm) | Total langd(mm) | Max. spannkraft (kN) m

135 451,5



Kraftskruvstycke VM

Spéannkraft (Kn)

VM100
VM125 40 28 16 8

m Backbredd (mm) | Backhdjd (mm) | Backdppning (mm) | Total héjd (mm) Bashdjd (mm) | Total bredd (mm) | Total langd(mm) | Max. spannkraft (kN) m

VM100 99,5
VM125 124,5 40 214 140
@ © oPle
— e |
) @ ©
\@ @ oo }j
M8
H

1 e TSmax_

4-M8

/ (Both sides)

7=

100

78,58 3515 53
86,5

VM100 273 120 101 99,5 73 31,5
VM125 365 140 126 1245 78 74 57 100

VM100 55 22,2

VM125 7 79 21 M16 28,5 11,1

4515 65

65 40

3515
126 451,5 40 34
4-t
|
| ]
@ @ !
< 4_ £
' f
Viewed from A
et
> 2
i —
D u
— >
14
Dol
[ ;c) :
dw f=t
e, -
C b T .

137
40 214

14

18 18

59
Al 34 17 45 18

56 88 M12 34

[11-23]




MC Kraftskruvstycken VQX-N

MC kraftskruvstycken med orange kropp

e Kroppen i gjutjarn, vilket har en ddmpande effekt

e Ordentlig fastspanning p g a den stora spannkraften

o Stabil spannkraft genom den mekaniska kraftforstarkningen
e Minimal lyfteffekt

o Lamplig for fastspanning i rad for

fastspanning av langa arbetsstycken

e Backmaterial i hérdat stal

o Standardtillbehdr: spannjarn, T-muttrar, bultar, handtag, spanskydd

A
QoL

{_g_.ﬁ,___g%:__m -

2X2-a
Spannkraft (Kn) ty M P o N w
;‘"ax 2x2-a r—"_ﬁ
Wllﬂﬂﬂﬂ - = T
! Hex. socket h
VOX100N T ; S 8] cosoon
VOX125N - 40 28 16 8 Pl : i y @© éa‘ .
L Y, I
VQX160N 60 46 32 18 10 —t x‘i_ .t ‘_L =
VOX2000 70 54 38 22 10 T 1afl g
d e ,dJL Width
* Noll avser fastspanning utan kraftforstérkning F G U 4] fl
D E
B c
A
Backbredd BackhOJd Slagléngd Total hold Arbetshold Max bredd Total Iangd Max. spénnkraft
mm mm
VQX100N 99,5 351,5
VQX125N 124,5 40 205 140 100 135 4515 40 35
VQX160N 159,5 45 275 165 120 170 553,5 60 62
VQX200N 200 55 300 190 135 211 605 70 100

VQX100N 3515 1125 785 385 1605 120 128 180 101 995
VQX125N 451,5 145 3065 365 86,5 66 220 18 1395 100 395 78 74 205 65 180 30 72 126 1245
VQX160N 5535 145 4085 455 985 58 310 18 165 120 45 86 86 275 78 225 37 95 161 159,5
VQX200N 605 177 428 505 100 75 328 18 190 135 45 100 97 300 93 225 37 95 202 200

VQX100N 107 105 36,5 M12x45 59,5 14-26 225

VQX125N 135 21 7 M10 75 215 27 39 50 80 55 50 10 1 10 Mi16x65 71  15-31 30 45
VQX160N 170 21 7 M10 85 285 37 43 80 100 55 50 15 10 Mi16x65 71 15-31 30 45
VQX200N 211 21 7 Mi0 115 275 50 50 100 150 70 60 15 2 10 Mi6x65 71 15-31 30 45

_

[11-24]



Kraftskruvstycken VE-N

Gul modell med stort spannomrade
och stalkropp med lag bygghdjd

o Stabil stalkropp

o Extremt 13g bygghdjd, vilket ger stort arbetsomrade

o Stadig fastspanning genom de hdga backarna

e Konstant spannkraft genom det mekaniska lanksystemet

o Minimalt rorelselyft ger hdgsta noggrannhet

o Ladmplig att monteras i rad for fastspanning av langa arbetsstycken
¢ Backmaterial i hdrdat stal

Standardtillbehdr: spannjarn, T-muttrar, bultar, handtag, spanskydd

m _r r.n
© N 2
o e — = —-— — -—
O 6 9 9
2><5a
2X2-a
Spénnkraft (Kn) 1 M P N w
_’r‘—'“ max v
D ) D : |
VE100N —'T _"74—? | Hex. socket head
< T cap screw
VEI2SN 30 20 12 8 = “I / H 4"”
N4 & 4 | Im wy
VE160N 45 32 20 10 — . LLrﬁ W
VE200N 45 32 20 10 M e e [N\ widn
d e *d—1L' 1
* Noll avser fastspanning utan kraftforstarkning F G u c1
D E
B c
A
Backbredd Backhold Slaglangd Total hold Arbetshold Max bredd Total Iangd Max. spannkraft
mm mm
VE100N
VE125N 125 50 204 135 85 135 455 30 85)
VE160N 160 60 274 160 100 170 555 45 62
VE200N 200 70 303 180 110 214 605 45 95

VE100N 1125 2425 385 160,5 115 128 180 103

VE125N 455 145 310 370 85 60 225 18 135 85 50 84 76 204 50 180 30 72 126 125
VE160N 555 145 410 460 95 50 315 18 160 100 60 94 86 274 65 225 37 95 121 160
VE200N 605 177 428 510 95 74 333 18 180 110 70 102 98 303 75 225 37 95 202 200

e
VQX100N 36,5 M12x 45 14-26 225
VQX125N 135 21 M10 75 220 44 42 50 80 55 50 10 Mi6x65 72 15-31 30 45

VQX160N 170 21
VQX200N 214 21

M10 85 290 51,5 47 80 100 55 50 15 M16x65 72 15-31 30 45
M10 115 280 57,5 51 100 150 70 60 15 M16x65 72 15-31 30 45

N oo o o

[11-25]




Kraftskruvstycken MH125N-4

Multistation med fyra skruvstycken monterade parallellt

o | amplig for produktion av stora serier
e Parallellt integrerade

 Speciellt 1amplig for fastspanning av langa arbetsstycken eller stérre mangder
e Gjutjarnskropp, vilket ger en ddmpande effekt

o Stor stabilitet genom den integrerade kroppen

o Stor spannkraft

e Konstant spannkraft genom det mekaniska lanksystemet

e Backar modell VQX-N kan anvindas

139.5

700 395 4x4-M10

75
)

*

39

75
5

2215

451.5
365
1425
715
j.1_5
S
74 |MA
304410

i
5_1 4x10-M10,

N2x2-M12

(865
143.5
¥
i}
=

72 306 .15
\(

230

180

Hex. Sacket head

H cap screw

15~31 EJ'L &
Spénnkraft (Kn) Tilldtna storlekar p& backar/spannkraftsomrade
MH125N-4 40 Backhdjd 100

* Noll avser fastspanning utan kraftforstarkning

m Backbredd Spannlangd Total hold Total bredd Max. spannkraft “
mm

MH125N-4 1245

Dynamisk noggrannhet

Kontrollstélle Tolerans

‘ Parallellitet av den évre ytan av den fastspanda testblocket och kroppens yta  0,015/100

‘ Rorelse pé testblocket nar det spanns 0,015
Statisk noggrannhet
“ Parallellitet av kroppens yta och backens glidyta 0,01 max backdppning
‘ Hojdskillnad fér backens glidyta Mats i 6ppningens centrum
3 Vinkel mellan den fasta bakcen och planet 0,01 for totala hojden
‘ Skillnaden mellan den fasta bakcne och styrklacken pa undersidan Méts pa mitten av backens bredd, 0,01
e Parallellitet mellan styrklacken och den fasta backens spannyta 0,01 hela backldngden

[11-26]



&

Kraftskruvstycken VQA125N, pneumatisk

Tidsbesparande pneumatiskt skruvstycke

e Sparar monteringstid

e Anvénds endast med luft

e Demonterbar luftventil

¢ Tryckstegrare ej nodvandigt
e Hog spéannkraft

55 10 10,50
') C“ * /l =)
g o I P o X e
o - o0} I
O d * | ‘T\ 3|
3o \exsmmo  |37) ,
Unclamp air supply port PT1/4
(either side)
2X2-M10 Clamp air supply port PT1/4
1.\ 78 MAX 74 2X2—MI0 (sither side) 150
39 195 /——‘ """" / Handle gripiremovable) | (cover width)
& I—‘ = Lock valve
g 4| $18 _— Hex. Socket head 3
w| I\I s { VAT cap screw
g o 4 . S| M6X65
- % ™ Wy w2 o
i N . JEwy «© g - 2 )
BHAEE) ¥ e
75 255 15~31
66 220 yal 126
365 185 {body width:
145 405 __ 150
— 550 66 {air unit width)

Samband mellan lufttryck och spannkraft
Spannkraft kN
Lufttryck MPa

Tillaten storlek

Lufttryck MPa 0,15 0,3 0,45 0,6
Spannkraft kN 10 20 30 40
Tilldten backhdjd

Lufttryck MPa 0,15 0,3 0,45 0,6
Backhdjd mm 160 80 55 40 (standard)

Specifikationer

Max backoppning mm 195
Max slagliangd (back) mm 4
Spannkraft vid tryck 0,6 MPa (] max. 40
Luftforbrukning (max slaglangd) 0,45
Vikt kg 45

[11-27]




Reservdelar

Mjuka backar VOX-N, VM-N, MV125N, MH125N

Rérlig back - Storlekstabell (mm) Fast back - Storlekstabell (mm)
munnnnnnn.n.nn wﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂnlﬂﬂﬂl
100N 995 74 245 6,5 33 17,5 295 51,5 100N 995 83 3% 29 37,5 17,5 29,5

125N 1245 87 60 35 42 29 8 24 38 20 38 13 595 125N 1245 91 60 88 45 295 8 24 40 20 38 13 63 6 77
160N 1595 102 60 5 50 34 9 28 45 23 355 15 805 160N 1595 102 60 124 50 34 9 28 45 23 355 15 84 - -
200N 200 117 75 62 59 39 9 28 545 26 425 17 95 200N 200 122 75 140 62 40 9 28 57 26 425 17 100 - -

Mjuka backar VE-N & VE-LN

Rorlig back - Storlekstabell (mm) Fast back - Storlekstabell (mm)

100N 100 60 37 245 65 17,5 34,5 51,5 100N 100 24,5 375 175 345 11

125N 125 89 70 38 44 29 65 18 42 20 375 13 595 13 125N 125 97 70 92 48 31 6 18 46 23 405 15 63
160N 160 102 8 56 50 34 85 24 47 23 455 15 805 16 160N 160 110 85 122 54 36 8 24 51 26 475 17 84
200N 200 118 100 65 50 39 85 24 57 26 525 17 95 20 200N 200 122 100 150 60 41 8 24 59 - - - 100
Mijuka backar VE

Rorlig back - Storlekstabell (mm) Fast back - Storlekstabell (mm)

100N 100 24,5 30,5 51,5 100N 100 24,5 375 30,5

125N 125 89 70 38 44 29 65 18 42 19 325 13 595 13 125N 125 97 70 92 48 31 6 18 46 22 345 15 63
160N 160 102 85 56 50 34 85 24 47 22 40 15 805 16 160N 160 110 85 122 54 36 8 24 51 25 42 17 84
200N 200 118 100 65 60 39 85 24 57 25 47 17 95 20 200N 200 122 100 150 60 41 8 24 59 29 49 19 100
Mjuka backar VQX, VM, MH, VQA, MV

Rorlig back - Storlekstabell (mm) Fast back - Storlekstabell (mm)

100N 995 74 35 245 65 255 51,5 100N 99,5 83 3% 29 375 17 255

125N 1245 87 60 35 425 29 8 24 38 19 335 13 595 125N 1245 91 60 88 45 295 8 24 40 19 335 13 63 6 77
160N 1595 102 60 5 50 34 9 28 45 22 30 15 805 160N 1595102 60 124 50 34 9 28 45 22 30 15 84 - -
200N 200 117 75 62 59 39 9 28 545 25 37 17 95 200N 200 122 75 140 62 40 9 28 57 25 37 17 100 - @

[11-28]



&

VB 5-axliga skruvstycken
Modell 5 AX 100

Spannkraften genereras dar den bast behovs!

Ingen utvidgning

o] « Spénnkraften

Konventionell vb 5AX 100

Hdg, stabil 5-axlig bearbetning med maximal atkomlighet

Egenskaper

* Hog spannkraft (upp till 40 kN) precis dar den behdvs som bast. « Den speciella designen och spanndjupet av 8 mm tillater bearbetning
Detta genom att placera en l&ngsgdende spindel direkt under fran 5 sidor.
materials.téde.t. . o e Det 4r endast storleken pa maskinbordet, som begransar spannvidden.

. Ingen.utwdgnlng av backarna under tryck, ingen vridning pa De tva spannbackarna, en fast och den andra rorlig kan placeras pa
masklnbordc.aj[. N _ . vilket 6nskat avstande som helst.

¢ Extrem stabilitet tillater maximal bearbetning. o Spanner obearbetade, bearbetade, runda och oregelbundna

arbetsstycken.
e Positiv fastspanning med rutade backar.

>> Skruvstyckssystemet 5 AX 100 kan monteras i T-spar, <<
pé positioneringsplattor eller i kundanpassad fixtur

[11-29]




5 AX 100 sats

Standardsats
oo [
A Fast back 1st
B Rorlig back 1st
C Spénnback for stift 2st
D Dragspindel med drivhylsa och mutter 1st
E Forlangningsskaft L 60 mm 1st
E Forlangningsskaft L 120 mm 1st
F Stift 0,5 mm 12 st

Standardsats - Modell 740-01-000-51

Backbredd 100 mm
Spénnhdjd ovanfér maskinbordet (CH) 175 mm *

Inkluderar delarna A, B, C, D, E, F

Standardsats - Modell 740-01-003-61

Backbredd 100 mm
Spénnhdjd ovanfér maskinbordet (CH) 100 mm *

Inkluderar delarna A, B, C, D, E, F

G - Stddplatta

Bestills separat beroende pa dnskad hojd dver maskinbordet (CH)
Artikel nr 740-12-XXX-XX

H - Monteringsblock

Bestlls separat beroende pa maskinbordets utseende
Artikel nr 740-02-XXX-XX

740-03-XXX-XX

740-04-XXX-XX

740-05-XXX-XX

* Spannhdjden 100 mm eller 175 mm kan férhdjas genom att anvinda block
740-04-025-00 25mm  forhdjning
740-04-050-00 50 mm  forhdjning

[11-30]




VB 5-axliga skruvstycken - tillbehor

“ 740-02-000-00 Monteringsblock utan hal 98 x 158 X 36

740-02-063-12 Monteringsblock for T-spér 63 mm par 98 x 158 x 36
740-02-080-12 Monteringsblock for T-spar 80 mm par 98 x 158 x 36
740-02-100-12 Monteringsblock for T-spar 100 mm par 98 x 158 x 36
‘ ‘ 740-02-125-12 Monteringsblock for T-spar 125 mm par 98 x 158 x 36
740-02-160-12 Monteringsblock for T-spar 160 mm par 98 x 200 x 36
740-02-140-16 Monteringsblock for T-spar 140 mm par 98 x 200 x 36
740-03-030-10 Monteringsblock ménster 30 x 30 x M10 par 98 x 140 x 36
. . 740-03-040-12 Monteringsblock monster 40 x 40 x M12 par 98 x 148 x 36
740-03-050-12 Monteringsblock monster 50 x 50 x M12 par 98 x 138 x 36
740-03-050-16 Monteringsblock monster 50 x 50 x M16 par 98 x 134 x 36
‘ 740-05-040-12 Monteringsblock ménster 40 x 40 x M12 fast stk 98 x 150 x 36
740-05-050-12 Monteringsblock mdnster 50 x 50 x M12 fast stk 98 x 190 x 36
740-05-050-16 Monteringsblock monster 50 x 50 x M16 fast stk 98 x 190 x 36
740-06-040-12 Monteringsblock mdnster 40 x 40 x M12 fast/rorlig stk 98 x 150/138 x 36
‘ ’ 740-06-050-12 Monteringsblock mdnster 50 x 50 x M12 fast/rorlig stk 98 x 190/138 x 36
740-06-050-16 Monteringsblock mdnster 50 x 50 x M16 fast/rorlig stk 98 x 190/138 x 36
' 740-04-025-00 Monteringsblock forhdjare 25 mm par Hojd 25 mm
- 740-04-505-00 Monteringsblock forhdjare 50 mm par Hdjd 50 mm

[11-31]




VB 5-axliga skruvstycken - tillbehor

[11-32]

Artikel nr
740-10-060-00

740-10-120-00

740-10-240-00

740-11-001-00

740-11-002-00

740-11-003-00

740-12-100-00

740-12-125-00

740-12-150-00

740-12-175-00

740-12-200-00

740-12-225-00

740-13-050-00

740-13-100-00

740-14-014-12

740-14-114-12

740-14-018-12

740-14-118-12

740-14-022-16

740-15-008-06

740-15-015-06

740-16-001-01

740-17-000-00

740-17-025-00

740-17-400-00

740-20-030-10

740-20-040-12

740-20-050-12

740-20-050-16

740-20-040-12

740-55-001-20

775 PT31-1255

775PT31-1655

Beskrivning Dimension mm
Forlangare med lasmutter L 60
Forlangare med lasmutter L120
Férlangare med lasmutter L 240
Tryckspindel med medbringarhylsa M18x 1,5
Spindelmutter

Monteringsbult

Stod for arbetsstycke - par H 100, B 100
Stod for arbetsstycke - par H 125, B 100
Stdd for arbetsstycke - par H 150, B 100
Stdd for arbetsstycke - par H 175, B 100
Stod for arbetsstycke - par H 200, B 100
Stdd for arbetsstycke - par H 225, B 100
Materialstopp - sats H175
Materialstopp - sats H 100

Skruv, T-mutter 14 mm M12 for hjd 100 mm

Skruv, T-mutter 14 mm M12 for langd 100 mm

Skruv, T-mutter 18 mm M12 fér héjd 100 mm

Skruv, T-mutter 18 mm M12 for langd 100 mm

Skruv, T-mutter 22 mm M16

Spénnback for stift - stk L 100
Spannback bearbetningsbar - stk L 100
Spannback for runda arbetsstycken - sats

Stift plant

Stift 0,25 mm

Stift 0,5 mm

Spénnjarn fér monster 30 mm M10 - stk

Spénnjarn for monster 40 mm M12 - stk

Spannjarn for monster 50 mm M12 - stk

Spannjarn for monster 50 mm M16 - stk

Spénnjarn for parmontering 40 mm M12 - stk

Indikatorspets

Skruv M12 x 67/33 monster

Skruv M16 x 72/28 monster



&

Jimmore Lock-Tight skruvstycke
Multigrip modulért skruvstycke

Fordelar Tilligg

e Alla komponenter &r tillverkade av legerat stél och hérdade till Hrc 60 +/- Hrc o Tandat utférande. Avsett for higre skéirkrafter och stirre

¢ Hog noggrannhet. Basens hojd &r precisionsslipat till +/- 0,01 mm tolerans arbetsstycken.

« Stor positionseringsnoggrannhet. Den slipade tandningen pa den fasta i Ujr.fﬁrarlwde med trappa. Aavsett fﬁ[ borming, brotschning och
respektive rorliga backen garanterar en noggrannhet av 0,02. gangning, med genomgaende hal.

o Genom tvé millimeters delning far man en snabb och méngsidig uppspénning

av arbetsstyckena.
B - N
T

¢ Tre olika utféranden ab backarna

2.5mm

1

L
{ 1
J
/ ——W}-—
(6)
il
E E E E
Storlek 1
B C J L
-0/-0,02 -0/-0,02
HMG-6025 40 60 60 100 70 50 M12 250 18 100 6,5 kg
HMG-6040 40 60 60 100 70 50 M12 400 18 100 9,5 kg
HMG-6050 40 60 60 100 70 50 M12 500 18 100 11,5kg
HMG-6063 40 60 60 100 70 50 M12 630 18 100 13,5kg
Storlek 2
woger | a | 8 | ¢ | & | ¢ | [ o |t [ wm | o | vk |
HMG-9025 40 60 60 100 70 50 M12 250 18 100 6,5 kg
HMG-9040 40 60 60 100 70 50 M12 400 18 100 9,5 kg
HMG-9050 40 60 60 100 70 50 M12 500 18 100 11,5kg
HMG-9063 40 60 60 100 70 50 M12 630 18 100 13,5kg

[11-33]




Jimmore Lock-Tight skruvstycke

Spannback
o Tillverkad i hardat legerat stal
¢ Den fasta sidan av backen kan anvandas som fast back
HMG-60A 1,4 kgt
HMG-90A 45 90 80 29kg
e * Tillverkad i hardat legerat stal
Fast back =
[
m—-—“
HMG-60B 1,4 kgt
HMG-90B 45 90 60 2,9kg

Exempel péa appllkatloner

g%g

HMG-6025

HMG-6040 270 100 43 15
HMG-6050 370 150 76 40
HMG-6063 500 215 120 73
HMG-9025 99

HMG-9040 249 84 29

HMG-9050 349 134 62 26
HMG-9063 479 199 106 59

Tschorn Materialstopp
5D Materialstopp

Ett mangsidigt hjélpmedel vid positionering i produktionen och vid montering.

e 5D justerbart i fem axlar
e Tillverkat i solid aluminium
* Flexibel justering

* Mangder av méjliga kombinationer

Leverans bestér av; 1st materialstopp,
1st T-sparstérning M8x12 och nyckel

003420150 Materialstopp 150 mm
003400201 Kombinationselement M@jliggor ihopsattning av flera materialstopp.

[11-34]




